Dati tecnici Modelli
Mod. 48-M
Peso netto Kg 13 OFFICINA
Peso lordo Kg 20
Ingombro mm 250 x 300 x 300 il M ECCAN ICA
Luce mm 135 v V\/fh
Mod. 7 Mod. 7A (r r
Larghezza mm 520 520 /
Profondita mm 670 750 4
Altezza mm 1230 1300 — || | |
? Taglierine multilama
Peso testa Kg 55 120
Motore HP 0,5 4
Luce mm 150 250
Velocita di taglio mt/min 20 20/23
Mod. 32 Mod. 7B
Larghezza mm 520 520
Profondita mm 750 1060
Altezza mm 1230 1300 ‘) TAGLIERINE MANUALI/MULTILAMA /
Peso Kg 160 300
Peso testa Kg 80 165 TAG L IASTR I SC E
Motore HP 1 3
Luce mm 300 500
Velocita di taglio mt/min 20 23
Mod. 1
1E 1A
Luce di taglio mm 1700 1600
Peso netto Kg 630 580
Ingombro mm 2300 x 1400 x 1400 2200 x 1400 x 1400
1B 1C
Luce di taglio mm 1500 1400
Peso netto Kg 530 480
Ingombro mm 2100 x 1400 x 1400 2000 x 1400 x 1400
1D 1IBABY
Luce di taglio mm 1200 800
Peso netto Kg 450 360
Ingombro mm 1800 x 1400 x 1400 1400 x 1400 x 1400
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Taglierine multilama

Taglierine multilama

TAGLIERINAA 7 LAME - MOD. 48-M LUCE 135 mm.
Adatta per piccoli laboratori artigiani di pelletteria. La sua misura utile di taglio & di
135 mm.; e possibile pero tagliare le strisce a partire anche da mm. 2 a mm. 135.

MACCHINA TAGLIASTRISCE - MOD. 7 LUCE 150 mm.

Questa macchina & in grado di tagliare in strisce diversi tipi di materiali (pelli, cuoio, gomma
e materiali sintetici). Puo effettuare tagli partendo da una larghezza minima di mm. 2 fino ad
un massimo di mm. 150. E’ dotata di un motore frizionante, comandato a pedale che le
consente una maggiore precisione e praticita di lavoro.

MACCHINA TAGLIASTRISCE - MOD. 7A LUCE 250 mm.

Questa macchina & in grado di tagliare in strisce diversi tipi di materiali (pelli, cuoio,
gomma e materiali sintetici). Puo effettuare tagli partendo da una larghezza minima di
mm. 2 fino ad un massimo di mm. 250. Per la sua notevole robustezza si adatta a
particolari esigenze di tagli su materiali alquanto duri di notevole spessore, inoltre puo
fare un numero di tagli maggiore di qualsiasi altra macchina in commercio a beneficio di
un notevole aumento di produzione. L'avvio del motore si ottiene o con comando a pedale
0 attraverso un interruttore a leva che da continuita allo stesso.

MACCHINA TAGLIASTRISCE - MOD. 32 LUCE 300 mm.

Questa macchina & in grado di tagliare in strisce diversi tipi di materiali (pelli, cuoio,
gomma e materiali sintetici). Puo effettuare tagli partendo da una larghezza minima di
mm. 2 fino ad un massimo di mm. 300. E’ dotata di un motore frizionante, comandato a
pedale che le consente una maggiore precisione e praticita di lavoro.

MACCHINA TAGLIASTRISCE - MOD. 7B LUCE 500 mm.

Questa macchina € in grado di tagliare in strisce diversi tipi di materiali (pelli, cuoio,
gomma e materiali sintetici). Puo effettuare tagli partendo da una larghezza minima di
mm. 2 fino ad un massimo di mm. 500. Di considerevole robustezza puo tagliare
anche piccole strisce per tutta la lunghezza della macchina. E’ dotata di un motore
frizionante, comandato a pedale che le consente una maggiore precisione e praticita
di lavoro. Spostamento laterale di circa mm. 10 del gruppo nylon evitando l'usura a
causa dell'incisione delle lame nello stesso punto.

INFORMAZIONI

Questa macchina, dalle elevate caratteristiche meccaniche, viene impiegata in tutti quei settori che necessitano di tagliare in liste dei
materiali che si trovano in lastre, fogli e rotoli, quali Cuoio, Gomma, Espansi.

Estremamente affidabile, di solida concezione, risulta un’attrezzatura indispensabile per tutti i tagliatori, particolarmente apprezzata
nel settore dei nastri trasportatori e della gomma in generale.

La Mod. 1 viene prodotta in 2 versioni principali:

Con il sistema di taglio mediante lama e controlama, indicato per cuoio, cartoni fibrati, Texon, esenti amianto, ecc.

Con sistema di taglio mediante lame @ 160 x 70 x 2 mm. a contrasto su rullo di nylon, indicato per gomma, microporosa, materiali
espansi. Lo spessore massimo di taglio & di 38 mm. (dipendendo dal tipo di materiale).

La Mod. 1 inoltre, pud essere corredata di variatore elettronico della velocita e, a seconda delle esigenze, puo essere completata di
awvvolgitori per la raccolta delle liste tagliate.

MOD. 1 CULLA
L'accessorio devolgitore per rotoli, risulta particolarmente

indicato nel taglio di materiale in rotoli senza subbio
(anima) e pesanti.

MOD. 1 PLUS

Larobustezza, il posizionamento automatico dell’albero di
contrasto e la potenza, ne fanno la variante top di linea.
Raccomandata per applicazioni molto impegnative.

MOD. 1 ROLLING

Particolarmente indicata per tagliare lastre pesanti; grazie
ai tavoli arulliera, agevola sia l'introduzione che 'uscita del
materiale.

MOD. 1BABY

Taglierina con luce max. 800 mm. particolarmente indicata
per lavori di precisione, & disponibile anche la variante per
mezzotaglio: kiss cut.



Technical data Model
Mod. 48-M
Net weight Kg 13
Gross weight Kg 20
Volume mm 250 x 300 x 300
Working width mm 135
Mod. 7 Mod. 7A
Width mm 520 520
Depth mm 670 750
Height mm 1230 1300
Weight Kg 115 230
Head weight Kg 55 120
Motor HP 0,5 4
Working width mm 150 250
Cutting speed mt/min 20 20/23
Mod. 32 Mod. 7B
Width mm 520 520
Depth mm 750 1060
Height mm 1230 1300
Weight Kg 160 300
Head weight Kg 80 165
Motor HP 1 3
Working width mm 300 500
Cutting speed mt/min 20 23
Mod. 1
1E 1A
Working width mm 1700 1600
Net weight Kg 630 580
Volume mm 2300 x 1400 x 1400 2200 x 1400 x 1400
1B 1C
Working width mm 1500 1400
Net weight Kg 530 480
Volume mm 2100 x 1400 x 1400 2000 x 1400 x 1400
1D 1BABY
Working width mm 1200 800
Net weight Kg 450 360
Volume mm 1800 x 1400 x 1400 1400 x 1400 x 1400

Officina Meccanica IMESA s.r.l.

Viale Industria 106 / 108 - 27025 Gambolo (PV) Italy
Tel. +39 0381 930708 - Fax +39 0381 930825

www.imesasrl.it
imesa@imesasrl.it

m
-

OFFICINA

~ MECCANICA
Ne/araY e

} S

Multi-Blade Slitter

MANUAL BAND CUTTING MACHINE
&F® MULTI-BLADE SLITTER
STRAP CUTTING MACHINE




Multi-Blade Slitter

Multi-Blade Slitter

CUTTER AT 7 BLADES - MOD. 48-M WORKING WIDTH 135 mm.
Suitable for little laboratories of leather. Its proper size of cut is of 135 mm_;
It's also possible cutting strips from 2 mm. to 135 mm.

STRAP CUTTING MACHINE - MOD. 7 WORKING WIDTH 150 mm.

This machine is able to cut in stripes various kind of materials (leather, hide, rubber and
synthetic material). It can cut from a minimum width of 2 mm. Until a maximun width of 150
mm. This machine is equipped with a clutch motor driven by a foot control, which gives you
a greater preciseness and working praticalness.

STRAP CUTTING MACHINE - MOD. 7A WORKING WIDTH 250 mm.

This machine is able to cut in stripes various kind of materials (leather, hide, rubber and
synthetic material). It can cut from a minimum width of 2 mm. Until a maximun width of
250 mm. This machine particularly strong, is suitable for the particolar exigences of
cutting on materials quite hard and thick, besides it makes more cutting than every other
machine on the market, allowing to obtain a greater output. The motor starting is due by
a foor control or by a switch lever which gives working praticalness.

STRAP CUTTING MACHINE - MOD. 32 WORKING WIDTH 300 mm.

This machine is able to cut in stripes various kind of materials (leather, hide, rubber and
synthetic material). It can cut from a minimum width of 2 mm. Until a maximun width of
300 mm. This machine is equipped with a clutch motor driven by a foot control, which
gives you a greater preciseness and working praticalness.

STRAP CUTTING MACHINE - MOD. 7B WORKING WIDTH 500 mm.

This machine is able to cut in stripes various kind of materials (leather, hide, rubber
and synthetic material). It can cut from a minimum width of 2 mm. Until a maximun
width of 500 mm. It's very strong and powerful machine that can cut also little strips
for all the length of itself. It's due of a clutch motor driven by a foot control, which gives
you a greater preciseness and working praticalness. Nulon set moving until 10 mm.
about to avoid cutting too much in the same place.

SPECIFICATIONS

This machine features high performance mechanical characteristics and can be employed in all fields requiring

the cutting of strips of materials in sheets, plates and rolls, such as leather, rubber and foam.

Solidly built and designed for extreme reliability, this machine is an indispensable equipment for any factory cutting
department, and is especially useful in the conveyor belts and rubber sector in general.

The Mod.1 is produced in 2 main versions:

With a cutting system using a blade and counter-blade, well suited for leather, fibre cartons, Texon, asbestos-free materials, etc.
With a cutting system using a @ 160 x 70 x 2 mm counter-blade on a nylon roller, well suited for rubber, microporous materials,
foam materials. The maximum cutting thickness is 38 mm (depending on the type of material).

The Mod.1 can also be fitted with an adjustable electronic speed device which, as required, can be accessorized with winder units
for collecting the cut strips of material.

MOD. 1 PLUS
Strong building, automatic counter-shaft positioning and power
make this machine version the top of the line. Recommended
for very heavy and problematic applications.

MOD. 1 CULLA
This unwinder accessory for rolls is especially suited for
cutting material wound in heavy reels without core.

MOD. 1 ROLLING

Especially suited for cutting heavy sheets of materials; the
roller fitted feed tables facilitate both the introduction and
exit of the material.

MOD. 1 BABY

Slitter with a max working width of 800 mm. especially
suited for precision workmanship; kiss cut (half-cut) version
also available.






